
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με απόλυτη επιτυχία και μεγάλη απήχηση πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 27 Μαΐου 

2025, η Ημέρα Καριέρας με τίτλο "Career Expo 2025" και μότο "Beyond the Bedside", 

που διοργάνωσε το Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στο νέο 

κτίριο της Σχολής Επιστημών Υγείας, στο Campus Γαιόπολις στη Λάρισα. 

Πρόκειται για μία από τις μεγαλύτερες έως σήμερα πρωτοβουλίες του Τμήματος, 

αφιερωμένη στη διασύνδεση φοιτητών, αποφοίτων και επαγγελματιών με την αγορά 

εργασίας. Το Career Expo 2025 σχεδιάστηκε με στόχο την ενίσχυση της δικτύωσης, 

την επαγγελματική ανάπτυξη και τη μετάβαση από την πανεπιστημιακή εκπαίδευση 

στον επαγγελματικό στίβο, προσφέροντας ρεαλιστικές ευκαιρίες σταδιοδρομίας και 

πολυεπίπεδη συνεργασία στον τομέα της Νοσηλευτικής. 

Η φετινή διοργάνωση, έχοντας ως βάση την επιτυχία της Ημέρας Καριέρας 2023, 

ξεπέρασε κάθε προσδοκία, προσελκύοντας σημαντικούς εκπροσώπους της 

πανεπιστημιακής κοινότητας, της αυτοδιοίκησης, της δημόσιας διοίκησης, της 

υγειονομικής περίθαλψης και της επιχειρηματικότητας. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν 

και τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας και 

Καθηγητής του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας Δρ. Δημήτριος Κουρέτας, η 

Χωρική Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λάρισας κα Μαρία Γαλλιού, ο θεματικός 

Αντιπεριφερειάρχης Υγείας κ. Ευάγγελος Αποστόλου, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 

Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας κ. Παναγιώτης Δαλαμπύρας, η Αντιπρύτανης 

Καινοτομίας, Διεθνοποίησης, Συνεργασιών και Ψηφιακής Διακυβέρνησης του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας Δρ. Χρυσή Λασπίδου, ο Διοικητής της 5ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας κ. Φώτης Σερέτης, η Υποδιοικητής 

της 5ης Υ.ΠΕ. Υποστράτηγος ε.α. Μαρία Μήτσιου, ο Διοικητής του Γενικού 

Νοσοκομείου Λάρισας "Κουτλιμπάνειο και Τριανταφύλλειο" κ. Γρηγόρης Βλαχάκης 



και η εκπρόσωπος της Διευθύντριας Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γ.Ν. Λάρισας 

Αναστασία Κοσμοπούλου. 

Η εκδήλωση άνοιξε δυναμικά με τη συζήτηση "WHO Inspires You? A Fireside Chat 

with Professor João Breda", με προσκεκλημένο τον Prof. João Breda, Head του 

WHO Athens Quality of Care and Patient Safety Office και Special Adviser to the 

WHO Regional Director for Europe. Τον συντονισμό της συζήτησης ανέλαβε η 

Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του Career Expo 2025, Καθηγήτρια του 

Τμήματος Νοσηλευτικής, Δρ. Μαρία Μαλλιαρού. 

Ακολούθησε το πάνελ συζήτησης με τίτλο «Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα 

στις Επιστήμες Υγείας», υπό τον συντονισμό της Αντιπρύτανη Δρ. Χρυσής 

Λασπίδου. Στο πάνελ συμμετείχαν διακεκριμένοι ομιλητές, μεταξύ των οποίων ο 

Περιφερειάρχης Θεσσαλίας και ιδρυτής της spin-off Food Oxys P.C., Δρ. Δημήτριος 

Κουρέτας, ο Καθηγητής Ιατρικής Φυσικής και Πληροφορικής στην Ιατρική 

Εκπαίδευση του Α.Π.Θ. Δρ. Παναγιώτης Μπαμίδης, και η κα Μαρία Πουρνάρη, 

COO του Ευρωπαϊκού Κόμβου Ψηφιακής Καινοτομίας Health Hub και Επικεφαλής 

Διεθνούς Ανάπτυξης του Πάρκου Καινοτομίας JOIST. 

Ιδιαίτερη απήχηση είχε και το πάνελ με τίτλο «Nursing Beyond the Ward | 

Εξειδικευμένοι Ρόλοι στη Νοσηλευτική», όπου παρουσιάστηκαν οι σύγχρονες 

κατευθύνσεις του επαγγέλματος και οι δυνατότητες εξειδίκευσης. Μεταξύ των 

ομιλητών ήταν η Αρχιπλοίαρχος (ΥΝ) Γαϊτάνου Κωνσταντίνα ΠΝ, Διευθύντρια 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Ναυτικού Νοσοκομείου Αθηνών, η Πλοίαρχος (ΥΝ) 

Χανδρινού Αγγελική ΠΝ, Τμηματάρχης Πληροφορικής του Ν.Ν.Α. και Πρόεδρος της 

European Baromedical Association (EBAss) for Nurses, Operators and Technicians, 

και ο Αντισυνταγματάρχης (ΥΝ) Σιώπης Δημήτριος, του 401 ΓΣΝ. 

Ακολούθησε στρογγυλή τράπεζα με παρουσιάσεις Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών 

Σπουδών από τα Τμήματα Νοσηλευτικής και Ιατρικής υπό τον συντονισμό της 

Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής Καθηγήτριας Ιωάννας Β. Παπαθανασίου, 

όπου για πρώτη φορά παρουσιάστηκε επίσημα το νέο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 

"Προηγμένη Νοσηλευτική Πρακτική", το πρώτο αυτόνομο ΠΜΣ του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, που θα ξεκινήσει στο επόμενο ακαδημαϊκό εξάμηνο. 



Συγκίνηση και υπερηφάνεια προκάλεσε το πάνελ "Our Alumni Inspire", στο οποίο 

συμμετείχαν διακεκριμένοι απόφοιτοι του Τμήματος, όπως ο κ. Νικόλαος Γκούμας, 

Διευθυντής Νοσηλευτικής Εκπαίδευσης και Επαγγελματικής Ανάπτυξης στον Όμιλο 

Ιατρικού Αθηνών, ο Αρχιμανδρίτης και Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Σέργιος 

Παραλίκας, και ο Καθηγητής του Τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου Δρ. Παναγιώτης Πρεζεράκος, πρώην Γενικός Γραμματέας Δημόσιας 

Υγείας. 

Ακολούθησε, ο υποψήφιος διδάκτορας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και νοσηλευτής 

του Τμήματος Κλινικών Μελετών της Ογκολογικής Κλινικής του ΠΓΝΛ, κ. 

Κωνσταντίνος Σκαμπαρδώνης, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα "Ο ρόλος του νοσηλευτή 

σε Τμήμα Κλινικών Μελετών". 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με εταιρικές παρουσιάσεις από κορυφαία νοσοκομεία της 

Ελλάδας και της Κύπρου, Κέντρα Αποκατάστασης, μία εταιρεία τηλεϊατρικής και 

πολλά recruitment agencies, δίνοντας την ευκαιρία στους συμμετέχοντες να έρθουν σε 

άμεση επαφή με επαγγελματίες και φορείς από τον χώρο της υγείας. 

Το Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ευχαριστεί θερμά όλους όσοι 

στήριξαν με την παρουσία, τη συμβολή και το όραμά τους το Career Expo 2025. Με 

συνέπεια και προσήλωση στην ποιότητα της εκπαίδευσης και στη διαμόρφωση ενός 

σύγχρονου επαγγελματικού περιβάλλοντος για τη Νοσηλευτική, συνεχίζουμε να 

προάγουμε τη γνώση, την καινοτομία και τη συνεργασία. 


